

去年四季度,合肥停车收费投诉量最大

星报讯(彭鹏 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市物价局获悉,2017年四季度,合肥市价格秩序总体运行平稳,但受双11、双12及临近元旦春节等因素影响,11月、12月单月投诉量有小幅上升,投诉举报热点分布主要在停车收费、物业管理和商品零售等领域。

数据显示,四季度,合肥市12358平台受理量1473件,较三季度下降5.88%,较2016年同期下降11.69%。从分月来看,10月份受理410件,11月份为522件,12月份为541件。据统计,四季度合肥市举报投诉受理量前三名分别是:停车收费、物业管理和商品零售,三者占总受理量45.89%。其中,停车收费受理量268件,较三季度的328件下降18.29%,占总投诉量的18.19%;物业管理受理量230件,较三季度的156件上升47.44%,占总投诉量的15.61%;商品零售受理量

178件,较三季度的150件上升18.67%,占总投诉量的12.08%。

“合肥市物价局在对部分公立医院停车管理进行政策提醒告诫后,四季度停车收费投诉较上季度有较大幅度下降,但受机动车保有量大、停车资源紧张等大环境影响,停车收费举报投诉仍处高位。”相关负责人分析,今后将加大对实行市场调节价的停车场收费公示规范工作,对实行政府指导价停车场加大监管和查处力度,对群众反映大、投诉举报多的主体依法开展价格监督检查。

此外,四季度,受电商双11、双12,以及传统商业店庆、圣诞、元旦等消费高峰影响,合肥市商品零售投诉较上季度有较大幅度上升。根据规定,临近年底消费旺季,各级价格主管部门将切实加强加强对餐饮、旅游、交通等行业价格监管,强化价格舆情监测,确保12358举报电话畅通,及时发现和化解各类价格矛盾,切实保护消费者合法权益。

当心孕期“甲低”偷走宝宝智商

星报讯(宋旺生 高航 记者 马冰璐) 昨日,记者从合肥市妇计中心获悉,近年来,合肥地区新生儿“甲低”的发病率逐年升高,其中因孕母“甲低”原因所导致的新生儿“甲低”的人数越来越多。

据了解,调查显示,有近98%的“甲低”患者不知道自己患有该病,“甲低”是育龄妇女中的常见病,且已成为妊娠妇女的常见病,妊娠合并甲减的发病率约占孕妇的4%~10%。先天性甲状腺功能低下(CH)是儿童时期常见的智残性疾病,早期无明显表现,一旦出现症状,是不可逆的,又称呆小病。

专家建议,妇女在孕前应将机体调整到一个最佳状态再怀孕;妊娠期间要做好产检,进行甲状腺激素和自身抗体的筛查;对于既往没有甲减病史,但在妊娠期新确诊的临床甲减,应立即在专业医生的指导下进行治疗;对于妊娠和哺乳妇女来说,推荐每天碘摄入量在200微克。

生孩子基本没花钱,乐享带薪产假

90后辣妈“点赞”获得感“爆棚”的2017



星报讯(周莉 记者 马冰璐) “家有小宝,每天幸福多一点。”回首2017年,90后辣妈盛昱言语中透着欣喜和激动,“免费孕产检查、生孩子基本没花钱,还享受了158天的带薪产假……福利真不少。”她说,对于她而言,2017年真的是获得感“爆棚”的一年,“除了这些政策红利外,宝宝在成长过程中的每一点进步,也都是我的收获。”

家住合肥市盛大社区的90后辣妈盛昱说,2017年3月份,她和丈夫的爱情结晶在合肥降生,“孕育宝宝的过程中,我最大的感受便是福利多多。”早在怀孕前,盛昱和丈夫便在社区居委的安排下,享受到了

孕前优生优育检查,“整个体检系统又全面,而且不需要自己花费一分钱。”拿到身体健康的体检报告后,她又从社区领到了叶酸,“也是免费的。”

“怀孕3个月,我去社区医院建档,又收到了一大堆孕检免费服务券。”她说,怀孕产检期间,她基本上没花一分钱,“2017年3月,宝宝平安降生。”她选择了在合肥市滨湖医院分娩,“不仅离家近,而且医疗水平也高。”

“我是顺产,所以扣去医保报销的3000元费用,我几乎没花多少钱,就把孩子生了。”最让她开心不已的还是产假期间,她的工资不仅没少,还多了,“除了单位发放的基本工资外,我还领到了生育津贴。”如今,宝宝已经9个月了,不仅长出了小牙齿,还可以扶着围栏走路了,“每次看到孩子一点一滴的进步和成长,我的内心都充满了幸福感和获得感。”她说,2017年,对她而言,注定是幸福感和获得感“爆棚”的一年,“有这些政策红利作为支撑,我打算过两年再生个二宝。”

肥西县公布城区公共停车设施收费标准

星报讯(记者 沈娟娟) 记者获悉,肥西县城城区道路临时停车泊位和公共停车场正式收费标准,从2018年1月1日开始实施。据悉,肥西县城城区停车实行差异化收费政策,不同区域、不同时段扩大收费差距。道路临时泊位停车收费分为A级路段和B级路段,收费时段为7:30至19:00,A级和B级路段小型车停放15分钟以内免费,超过15分钟至首30分钟(含30分钟)都收2元,以后每30分钟分别加收2元和1元,累计收费;公共停车场8:00至20:00采用计时收费,20:00至次日8:00采用计次收费,对公共停车场的收费标准和免费停放车辆也相应做了规定。

合肥肉菜蛋或将上涨

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市物价局了解到,2017年12月,该局监测的农贸市场41种主要农副产品价格与上月相比十七涨十六跌八平。而据预测,受多方因素影响,接下来,蔬菜、猪肉、鸡蛋价格或将小幅上涨。

亲戚帮忙理财,结果本息全无

男子催要未果杀害夫妻俩

星报讯(合公新 记者 王伟伟) “一对小夫妻在家中双双遇害,居民楼被警戒线封锁……”2017年12月11日下午,一则骇人的消息疯狂传开。有关合肥市庐阳区明发商业广场居民楼内6幢某室发生一起故意杀人案引起了各界关注。昨日,记者从合肥警方获悉,犯罪嫌疑人王某州落网。

据悉,案发后,合肥警方立即启动命案侦破机制,庐阳公安分局和市公安局刑警支队成立专案组。经过奋战,一名具有重大作案嫌疑的王姓男子进入警方视线。距警方接到报警13小时后,犯罪嫌疑人王某州(男,49岁,湖南汨罗人,有犯罪前科)落网。据王某州交代,他与受害人系亲戚关系,他曾将20万现金交于男性受害人理财,并约定2017年底收回。后王某州多次向受害人催要20万理财本息未果。2017年12月

10日,王某州从湖南赶到合肥,并准备了作案工具,来到受害人家中索要,两人发生争执,王某州用刀将夫妻二人砍伤致死后潜逃。

就在庐阳“2017.12.11”命案侦办的同时,两天前发生在瑶海区的一起命案同样牵动着所有侦查员的心。2017年12月9日,在瑶海区开婚介店的女老板丁某在合浦北村租房内被人杀害。经过警方专案组抽丝剥茧、辗转追踪,2017年12月12日,瑶海“2017.12.9”命案犯罪嫌疑人李某亮(男,48岁,肥东县人)在深圳落网。据李某亮交代,他与受害人是朋友,因感情纠纷对受害人怀恨在心并伺机跟踪报复,2017年12月7日在丁某住处发生冲突,用事先准备好的斧头将丁某砍击致死。

统计显示,2017年以来,合肥全年36起现行命案全部破获,实现“命案必破”目标。

合肥市卫计委迎来联合国人口基金项目调研组赴长丰县开展督导工作

去年12月27日~28日,合肥市卫计委迎来中国/联合国人口基金第八周期“应对性别选择与出生性别失衡治理”项目国家督导组赴长丰县开展督导检查。2016年,长丰县被确定为中国/联合国人口基金第八周期“应对性别选择和治理出生人口性别失衡”项目试点县之一。通过近2年来的治理,长丰县出生人口性别比下降明显。长丰县一直坚持实行“强化政府主导、部门协作和社会参与”的多重工作机制,在打击“两非”、弱化父权、改善女性社会生活环境和提高女孩生存发展能力等方面取得明显成效。 ■ 张劲松 吴兰保 王瑞



近年来,长丰县广大农民积极推广草莓大棚种植,为长丰县经济发展做出了突出贡献。为确保广大莓农用电安全,近日,国网长丰县供电公司党员服务队来到左店乡草莓基地,开展冬季安全用电宣传。

3D眼镜有污渍,话筒无棉套

合肥卫监部门突击电影院、KTV

星报讯(陈号 刘亚萍 记者 马冰璐) 随着春节临近,电影院、KTV的客流量逐渐增加,这些场所提供的公共用品用具的卫生状况如何呢?日前,合肥市蜀山区卫计局卫生监督所在辖区开展专项行动,对电影院、KTV等娱乐场所提供的公共用品用具进行突击检查。

在望江西路一家电影院,观影市民排队领取3D眼镜,只见电影院的工作人员从塑料筐里拿出3D眼镜进行发放,执法人员随机拿出一副3D

眼镜进行抽查,上面竟还沾有污渍,“这说明3D眼镜未经过消毒处理或消毒不彻底。”执法人员告诉记者,按规定,3D眼镜应该做到“一客一换一消毒”,消毒后才能继续使用,以防止像病毒性结膜炎、红眼病等疾病的交叉感染。

据了解,此次突击检查覆盖辖区内17家电影院和20家KTV,对检查中发现的问题,执法人员向经营者宣传卫生法律法规,制作《卫生监督意见书》,限期整改,将择期复查,对违法行为将立案查处。